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Metodologie

Volum eşantion: 1507 persoane, 18 ani şi peste

Marja de eroare: ± 2.5%

Eşantionare: stratificat, probabilist, tri-stadial; 

Număr localităŃi incluse în eşantion: 112;

Modalitate intervievare: faŃă în faŃă, în gospodărie; au participat 62 
operatori de interviu din reŃeaua IMAS; 

Perioada de culegere a datelor: 6 – 27 martie, 2011;



UE1. ŞtiŃi ce este Uniunea Europeană?



UE5. ConsideraŃi că informaŃia pe care o aveŃi la moment despre 
Uniunea Europeană este suficientă pentru dvs.?



UE2a. Cît de interesat sunteŃi de ceea ce se întîmplă în Uniunea 
Europeană?



UE2b. Cît de interesat sunteŃi de relaŃiile dintre Republica 
Moldova şi Uniunea Europeană?



UE4. Cum consideraŃi, care dintre instituŃiile de mai jos ar trebui 
să se ocupe de integrarea Rep. Moldova în Uniunea Europeană?



UE6. Care credeŃi că este imaginea Republicii Moldova în 
Uniunea Europeană?



UE7. Dar imaginea Uniunii Europene în Republica Moldova?



UE8. Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi s-ar 
cere să votaŃi) cu privire la aderarea Rep. Moldova la Uniunea
Europeană, Dvs. aŃi vota pentru sau contra?



UE10. În cît timp credeŃi că Republica Moldova ar putea deveni 
stat membru al Uniunii Europene?



UE13. În cît timp credeŃi că cetăŃenii Rep. Moldova vor putea 
călători fără vize în Uniunea Europeană?



Q1. În general, cînd vă gîndiŃi la felul în care merg lucrurile în 
Rep. Moldova, credeŃi că ele se îndreaptă într-o direcŃie bună sau 
într-o direcŃie greşită ?



Q2. În comparaŃie cu Martie 2010 (acum un an), puteŃi spune că 
situaŃia dvs. economică este acum …



Q5. Dar în decursul următoarelor 12 luni ce credeŃi că se va 
întîmpla cu nivelul dvs. de trai?



Q5.3. De ce vă este frică în viitor …?



D11. Cît credeŃi că va rezista la guvernare actuala 
alianŃă formată din PLDM, PDM şi PL?



D6. Cum apreciaŃi activitatea Guvernului condus de 
Vlad Filat în perioada iulie 2009-februarie 2011?



D14. Cine ar trebui să fie viitorul preşedinte al Republicii 
Moldova? (întrebare deschisă)



Q6. Vă rog să îmi spuneŃi cît de multă încredere aveŃi în fiecare 
dintre următoarele partide politice din Republica Moldova?



Q7. Vă rog să îmi spuneŃi cît de multă încredere aveŃi în fiecare 
dintre următoarele personalităŃi politice din Republica Moldova?



Q8. Vă rog să îmi spuneŃi cît de multă încredere aveŃi în fiecare 
următoarele instituŃii din Republica Moldova?



Q10. Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru 
Parlamentul Republicii Moldova cu ce partid (sau alianŃă de 
partide) intenŃionaŃi să votaŃi?
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Q5.2. În general, sunteŃi optimist, pesimist sau rezervat cînd vă 
gîndiŃi la viitor?



Mulțumesc pentru atenție!




